

# 新修的工人路留个大坑害惨市民

昨晚楚女士中“埋伏”人车很受伤 周围居民说，这里每天被坑的车不止四五辆 哪儿还有“坑人路”？本报请您举报，让我们一起补上这些伤人的马路窟窿

□晚报记者 张华/文 白韬/图

**本报讯** 交工一个多月的工人路，先后返修两次，还在马路中间留下两米见方的大坑，不时“坑人坑车”，甚至周围市民一不小心也不能幸免。昨日夜里，市民楚女士驾车经过时，又被猛“坑”了一下，车身保险杠被挂掉，安全气囊打开又伤及脖子和面部。周围群众对此很有意见：“既然修路为啥不修好？修不好就不能留下个提醒标志？”

## 现场：路面留有大坑又来坑人

白色轿车车底盘下漏着油，身后是被撞得零散的保险杠，保险杠后是10厘米深、2米见方的坑，坑口切割得整整齐齐。“又跟谁撞车了？”昨夜21时30分，陇海路工人路口北50米，路过的市民猜测着这场车祸。

“咣，来不及反应就掉了进去。”楚女士摸着被撞的发肿嘴唇，心有余悸，脖子被弹出的安全气囊撞得红肿，掉了层皮。据介绍，20时30分许，她驾车从北向南路过，周围光线很暗，根本看不清路面，等看清时已经晚了，车轮咣地掉进了进去，然后又弹了出去。

人、车虽被伤，楚女士还是觉得庆幸，“幸亏不是上下班高峰期，否则，再殃及他人就糟糕了”。

## 讲述：一天被坑的车不止四五辆

“哎，这路一天不知道坑了多少人。”市民侯先生说，该路段4月5日交工使用，一个月内又返修了两次。4月19日，市民任先生一家三口开着面包车，在新开通半个月的路面上行驶时，路面突然塌陷，车前轮陷入洞中，车差点翻过去（本报曾报道）。事后，有关部门对路面进行维修后，在路面上对称留下两个大坑，几日前，两个大坑分别被填上，但路西侧的大坑没有铺上沥青，经过车辆碾轧，越来越深，导致昨晚再次发生事故。

不熟悉路况的市民会掉下去，就在该路口附近上班的市民也一不小心就会“中招”。一位在事故东侧一单位上班、不愿透露姓名的先生介绍，昨日早上，自己开车出单位左转弯，一下就掉到坑里，幸亏车底盘比较高。另外，市民李先生说，前日下大雨时，公交车和出租车可没少掉到进去，“实在是个祸害”。

# 可惜，几十万元一会儿没了 宝马失火 引燃日产



燃烧的宝马3系车把身边的日产骐达也烧坏了。

□晚报首席记者 徐富盈/文 廖谦/图

**本报讯** 昨日下午，一辆停放在家属院的宝马车突然起火，因为有风，大火把西邻的一辆日产骐达轿车也燃着，两车都烧得面目全非。

昨日17时许，桐柏北路的开元小区35号楼下，只见停车位上，两辆并排的轿车已被烧得面目全非，还在冒着烟。东侧一辆车，只能从轮胎中间的被烧得剩一半的标志上，看得出是宝马车的车标。该车的后牌照，已被烧化成两块小馒头状的铝块，前车牌烧毁一半，只剩下



## 说法：要么修好，要么设个提醒标志

事故发生后，楚女士拨打了市政局电话，一工作人员解释说，该路面不属于他们管辖，从20时30分事故发生到22时记者离开时，楚女士也不知道这段路面该由谁负责。

“路面填实要求不过夜，否则必须设立警示标志。”特巡警二大队吴警官介绍，此前，他们也因该路面坑人接到过市民报警。按照要求，路面维修和返修，一般不过夜，不影响市民正常通行，不填实时一定要设立警示标志，不给市民出行带来麻烦，更要减少伤害。

围观的市民们也呼吁，要么尽快修好路面，要么就设立个提醒标志，不能人为制造伤害。

## 征集：路面坑人，请您来举报

夏季马上来临，一些新修路面开始经受暴雨的考验，而一些原本就没有修好的路面，带来“先天”的贻害。若您身边也有这样坑人的路面，若您也曾经被坑过，不妨给我们打个电话，本报热线67659999。我们和您一起努力，补上这些伤人的马路窟窿。



安全气囊都被震得打开了。



中“埋伏”轿车的惨状。

# 天上不会掉馅饼 但也不能掉地板砖吧

夫妻斗气，妻子随手扔下地板砖砸中楼下人，幸无大碍

□晚报记者 鲁燕

**本报讯** 一女子嫌丈夫选的地板砖颜色不好，丈夫生气夺门而出，女子随手捡起地上的地板砖就朝窗户下扔去。没想到地板砖正好砸中楼下巡逻的巡防队员王春生的鼻梁。

昨天10时许，在郑棉四厂绿化东街建设路新楼前，一块浅白色的大半块地板砖掉地上，砖上还沾有血迹。旁边满脸是血的巡防队员王春生，表情很痛苦。他说，刚才他和队员邓勇、张伟巡逻到这里，他在两队员后面。“正走着，见旁边不远处建设路人行道上竖着的灯箱上砰一声，我正往那儿看，就有个碎块砸到我鼻梁处，揪心地疼。我忙用手捂着，可手湿漉漉的，我看全是血。”王春生说。

“我们都吓坏了，赶紧和张伟两人把春生送到附近的医院去了，先包扎了一下。”邓勇说，医生给春生看病时，都说，太险了，砸中眼睛可了不得。医生说，暂时没有大碍，但还需要拍片子做进一步观察。

“后来，我们还有我们中队的领导拿着被砸的地板砖找到四楼装修的这一家，想问咋回事，可屋内的一位40多岁女子说，‘我们就没扔东西’，然后就不理我们。”邓勇说，可屋内地面上已铺好的地板砖和手上拿的地板砖一模一样，“我们再问她时，她不吭声了”。

随后，已被这家赶走的铺地板砖的两位民工，在楼底下对巡防队员说，9时30分左右，女子的丈夫正安排他们几人铺地板砖，后来，女子来了，“一脸地不高兴，说是地板砖颜色不好，两人吵了好长时间，男的生气说，他天天忙得累死了，她不操心，还来指手画脚的，然后夺门而出，女的气得拿起大半块地板砖朝窗户下扔去了”。

目前，王春生已报了案，准备为自己无辜挨砸讨要个说法。 线索提供 李新

免费报名

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》魅力联合

寻找城市代言 奥运小冠军

李紫琛

性别：男  
年龄：五岁半  
喜好寄语：快乐乐乐 健康成长  
网络热度：★★★★★

报名活动火热进行中...

www.dazhongyuan.com